

世界正义院

2016年10月14日

致聚集在智利圣地亚哥
参加南美母灵曦堂落成庆典的朋友们

亲爱的朋友们：

我们以极大的喜悦问候你们，在这非凡的时刻，在这巴哈伊世界经过多少热诚奋斗才取得的巨大成就的时刻：建立巴哈伊灵曦堂之进程乃一大功业，其启端可追溯到天佑美尊本人在世之时，其进程至于今日已达如此程度：每一大洲各有一座母灵曦堂屹立于其疆土之上。其中三座灵曦堂现位于泛美轴线（Pan-American axis）上，而这轴线的南端正正是你们所有人从四面八方赶来聚会之处。一如圣护所预言，智利的首都之城成了南美首座迈什里古-拉兹卡尔（Mashriqu' l-Adhkar）的所在地。这典雅与辉煌并重的赞念上帝的启明之所，此刻召唤所有来宾一起崇拜他们共同的创造者，他们至尊的主，那赐予世界以光明者。

亚格达斯经中致美洲诸共和国总统的重大宣言，加上巴孛号令“西方诸民”援助其圣道的令谕，赐予南北各国永不磨灭的荣誉与义务。这些意味深长的话语，预示着南美与信仰的紧密结合。我们怀着深深的敬意，回想起最早将巴哈欧拉的名字传到这块大陆的那些信徒们英勇牺牲的事迹。教长在神圣计划书筒中发出的召唤点燃了拓荒者们的决心，在守基·阿芬第就神圣计划之实施所作连续指引的敦促下，他们长途跋涉到了拉丁美洲诸国，开始培养能够维持地方以及国家灵理会的社区——这些社区后来被圣护命名为“阿博都-巴哈遗赠之计划的主要执行者的同伴们”。大规模传导举措的成功，显示了此大陆之居民的纯洁与开明，这既表现在他们的多样性上，也表现在他们对于神圣动力的明显的接受力上。那个时代最显著的特征之一是原住民拥抱巴哈欧拉之愿景和信仰的热忱，因为他们认识到了巴哈欧拉的圣言具有解放灵魂和转变社会的力量。在取得了这些进步之后，那些教友们接受了新的挑战，学习如何维持一个迅速拓展与巩固的进程。从这一地区累积的经验中涌现的真知卓见已使整个巴哈伊世界受益，南美信徒为传播信仰和在灵性基础上建设社区所做的当今举措正是持续的灵感的源泉。西半球的列民列国从来没有像现在这样需要上帝之普世使者的教义所带来的光明，就在这样的时

候一座强大的灵性灯塔在安第斯山脉的脚下光华四射，这是多么恰合时宜啊。

迈什里古-拉兹卡尔是“世界上最重要的机构之一”。灵曦堂及其附属设施体现着巴哈伊生活的两个核心的、密不可分的部分：崇拜与服务。灵曦堂作为巴哈欧拉启示引领所有民族迈向的神圣文明的一个强大标志和基本要素，正成为所在地社区的焦点。阿博都-巴哈解释说：“迈什里古-拉兹卡尔的神圣芳香振奋正义者的灵魂，其复苏之微风赐予内心纯洁者以生命。”确然，其影响力足以激励全体民众向往一种更深刻的统一使命感。此时此刻，巴哈伊世界的目光都凝聚在这新建成的灵曦堂上，我们确信这万众企盼的胜利将为世界各地的教友们带来欢乐。但是，他们一定不会满足于仅仅在教友间庆祝。这崇高建筑所象征的一切将激励着他们，使他们能够邀请其他人去发现因赞美上帝和服务人类而产生的恒久欢乐。

我们拜倒在亘古美尊的门槛前，感谢祂已赐予祂虔诚的追随者们以能力，用玻璃、石头和光线建成了一座如此出类拔萃的灵曦堂，滋养着对神圣的向往。我们的感恩之情更增我们对那荣耀之日的渴望，那时迈什里古-拉兹卡尔的福佑将被赐予每一个城市和乡村，而我们首先对于那些已开始兴建国家灵曦堂和地方灵曦堂的国家予以热切关注。愿至大圣名之社团已在圣地亚哥建成的繁华盛景激励世界各地的信徒们加强各自的服务，为世界的改善而给予，为上帝的荣耀而奉献，无论其服务是多么微薄。

世界正义院签署